

## ЛЕКЦИЯ «МАРИЯ ФЕДОРОВНА РОМАНОВА»

23 ноября преподаватели Головач Ю.Б. и Гугуева С.К., в рамках реализации пушкинской карты, посетили в Ростовском областном музее изобразительных искусств событие «Мария Федоровна Романова» из цикла мероприятий «Великие женщины Российской империи».

Мария Федоровна Романова, урождённая немецкая принцесса, оставила огромный след в истории нашей страны, недаром в народе её называли «мать–благодетельница». Став императрицей, женой Павла I, Мария Федоровна была добра и учтива, трепетно относилась к своему народу. История бережно хранит её милосердные деяния. Мария Федоровна стала просвещенной покровительницей всех сословий и матерью всем несчастным и неимущим.

Мероприятие прошло в зале экспозиции «Русское искусство XVIII – XIX вв.», где представлена картина неизвестного художника «Портрет императрицы Марии Федоровны». По окончании лекции гостей мероприятия ждал сладкий стол и сувениры!



